

**Rendkívüli Közgyűlés összehívását kezdeményezi a Jobbik Miskolcon, derült ki azon a sajtótájékoztatón, amit a párt helyi képviselői tartottak szerda délután.**

**Jakab Péter**, a Jobbik önkormányzati képviselője elmondta, továbbra sem mondtak le arról, hogy Gyurcsány Ferencet kitiltsák a borsodi megyeszékhelyről. Az erre irányuló korábbi jobbikos kezdeményezést a város fideszes polgármestere egyszer már elutasította, emlékeztetett a politikus hozzátéve, nem lepődtek meg Kriza Ákos magatartásán, hiszen megszokták már, hogy a Fidesz szavai és tettei nem fedik egymást. Ugyanakkor örülnek annak, hogy kezdeményezésük után Gyöngyöspata jobbikos önkormányzata megtette azt, amire a Fidesz Miskolcon képtelen: nem kívánatos személlyé nyilvánította Gyurcsány Ferencet. Azt a Gyurcsányt, akinek miskolci tragikomédiájáról időközben olyan dokumentumok láttak napvilágot, amelyek egyértelművé teszik, hogy a bukott kormányfő avasi látogatása nem spontán akció volt, hanem egy többoldalas forgatókönyvben részletezett, mértani pontossággal megtervezett kampányfogás – mondta Jakab. Állítása szerint a dokumentumokból kiderül, előre meghatározták többek között, mikor kell sörözni, mikor kell áthívni a szomszédokat, vagy, hogy mikor és miről kell beszélgetni a vendéglátó családdal. Ezzel bizonyossá vált, hogy Gyurcsány Ferenc aljas és érzéketlen módon kihasználta az avasiakat azért, hogy ideig-óráig biztosítsa saját politikai túlélését. – hangsúlyozta a nemzeti radikális képviselő jelezve, ismét kezdeményezik a rendkívüli közgyűlés összehívását, lehetőséget adva a Fidesz mamelukjainak arra, hogy majd másfél év után megmutassák, kiállnak a választóik és az elszámoltatás mellett, még akkor is, ha pártközpontjuk ezt nem engedi.

Pakusza Zoltán jobbikos képviselő felidézte, hogy Miskolc polgármestere arra hivatkozva utasította el korábbi kezdeményezésüket, hogy rendkívüli közgyűlést csak rendkívüli, vagy ünnepi alkalmakkor szokás összehívni. A képviselő ezzel kapcsolatban elmondta, egy az országot lekurvázó ex-miniszterelnök látogatása kellően rendkívülinek, esetleges kitiltása kellően ünnepi alkalomnak számít ahhoz, hogy a polgármester összehívja a kívánt testületi ülést.

Miskolci Jobbik